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Un nou centru de cycling indoor va fi dezvoltat în Reșița

VELOCAFE SRL implementează proiectul „Înființare centru de cycling SC Velocafe SRL”,
având ca obiectiv principal crearea unei microîntreprinderi sustenabile în domeniul
serviciilor de fitness și antrenamente sportive, prin realizarea unei investiții inițiale care va
permite desfășurarea de antrenamente profesionale de cycling indoor în municipiul Reșița.

Proiectul răspunde unei nevoi reale identificate la nivelul comunității locale, respectiv lipsa
unei infrastructuri moderne dedicate antrenamentelor de cycling indoor și cererea tot mai
mare pentru servicii sportive sigure, digitalizate și accesibile indiferent de sezon. În prezent,
piața locală este formată în principal din săli de fitness generaliste, fără servicii specializate
de simulare digitală a ciclismului.

Principalele activități ale proiectului vizează amenajarea spațiului de implementare și
dotarea acestuia cu 11 simulatoare profesionale de cycling indoor, sisteme TACX Smart,
laptop, videoproiector și echipamente multimedia, necesare desfășurării antrenamentelor
individuale și de grup. De asemenea, proiectul include crearea unui loc de muncă
permanent și dezvoltarea unui concept inovator de fitness digitalizat.

Rezultatele principale urmărite sunt: înființarea unui centru modern de cycling indoor,
creșterea competitivității societății VELOCAFE SRL, crearea de locuri de muncă și
introducerea pe piața locală a unui serviciu inovator de fitness interactiv.

Grupul țintă vizat este format în principal din persoane cu vârste între 18 și 50 de ani, active
profesional, preocupate de sănătate și mișcare, precum și companii și instituții interesate de
programe corporate pentru angajați.

Prin implementarea proiectului, impactul asupra comunității locale va fi unul semnificativ,
contribuind la promovarea unui stil de viață sănătos, diversificarea serviciilor sportive din
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Reșița, creșterea atractivității mediului antreprenorial local și stimularea economiei județului
Caraș-Severin printr-o investiție inovatoare și sustenabilă.
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